
Menp ocHoBHoro (opraxnaoaaHHoro nuranrn) Ann o6yqarou{t4xcf, o6qeo6paaoBarenbHblx

opraxrsaqrfi e nepByp cMeHy !,-4 xn,5-11 xn. (4erra r,ra nnanoo6ecneqeHHblx cervrefi)

AEHb 7 3aerpax

O7.1L.2023 r. 3asrpax 1
Ne peq. 'lpheM nhqh, xaNmeuoeanne 61rc4a Macca

nonuru {r)

6enxn, r xhpbr, r y'rneBoAbr, r 3l-l (xxar)

t4lM Macno cnilBot{Hoe 10 0,08 7,25 0,L3 66,09

223/M 3anexanxa H3 rBopora c

MO.nOKOM CryqeHHblM

t70 22,92 13,L7 33,29 345,69

376/M 9ail c caxaponn 200 0 0 3.t,o9 44,34

Xre6 nuennqnutil 40 3,16 o,4 19,32 94

338/M Opxyr no ce3oHy 100 o,4 0,3 L0,3 47

l4roro 3a 3aBTpaK 520 26,62 2L,L3 74,23 599,06

MeHp ocHoBHoro (4eyxpaaoaoro nhraHhal gna o6yvanuqrxcn o6r4eo6pa3oBarenbHblx

opraHh3ar{Hfi (4err c OB3, chporbl, KaAerbt h Aerh Mo6nn

AEHb 7

07.t1.2O23 r

N9 peq. lpheM nrulh, HaurileHoaaxne 6,ntoAa

noouuu {r)

6earr, r x{hpbr, r /rneBoAbl, r 34 (xxar)

3aerpax 1

t

Burne.txa B accoprilMeHTe 80 7,84 3,62 46,54 249,79

376/M r-lafi c caxaponn 200 U 0 Ll_,09 44,34

3aerpax 2
1.4/M Macno c,nhBoqHoe 10 0,08 7,25 0,13 66,09

3761M lail c caxaponn 200 0 0 l_1,09 44,34

223/M 3anexaHxa h3 TBopota c

MOnOKOM Cryl4eHHblM

170 22,92 t3,!7 33,29 345,69

Xne6 nueHNqnutil 40 3,1-6 o,4 19,32 94

338/M <Doxvr no ce3oHv 1_00 0,4 0,3 10,3 47

l4roro 3a 3aBrpaKil 80c 34,46 24,75 131,85 893,1"9

A.H.HymaveHxo


